

**Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky
Štátny archív v Košiciach
pobočka Rožňava**

*MIESTNY NÁRODNÝ VÝBOR
V PAČI*

1950 - 1990

Inventár

Spracovala

Ing. Silvia Oravcová

Ú v o d

Národné výbory a národné rady vznikali koncom dvadsiatych rokov, po vzniku Československej republiky v roku 1918, v mnohých mestách a obciach preberali verejnú správu. Na Slovensku boli rozpustené 8. januára 1919. Samosprávnymi orgánmi za prvej ČSR a za Slovenského štátu boli obecné zastupiteľstvá, obecná rada, obecný výbor, richtár a vládny komisár.

Národné výbory ako orgány ľudovej moci sa znovu utvárali ilegálne v národnooslobodzovacom boji v druhej svetovej vojne. Koncom roku 1943 vydala ilegálna Slovenská národná rada inštrukcie pre zakladanie okresných a miestnych revolučných národných výborov a pre ich činnosť. Vo svojej pôsobnosti sa opierali hlavne o smernice Povereníctva SNR pre veci vnútorné číslo 339/1944/II z 27. septembra 1944 o organizácii a kompetencii revolučných národných výborov.

Ústavným dekrétom prezidenta ČSR č. 18/1944 o národných výboroch a Dočasnom národnom zhromaždení zo 4. decembra 1944 bola uzákonená koncepcia národných výborov, ako miestnych orgánov štátnej moci a verejnej správy vo všetkých jej odboroch. V dôsledku nariadenia Povereníctva SNR č. 26/1945 Zb. n. SNR zo 7. apríla 1945 zanikli dovtedajšie orgány verejnej správy - obecné i obvodné notárske úrady. Právomoc zrušených obecných zastupiteľstiev, obecných rád, starostov, obecných alebo obvodných notárstiev prešla na miestne národné výbory. Svoju pôsobnosť vykonávali na základe dočasného organizačného poriadku pre miestne národné výbory, vydaného výnosom povereníka pre veci vnútorné dňa 15. novembra 1945 pod číslom 6633/2-II/1, prostredníctvom pléna MNV, rady MNV, predsedu MNV, miestnych komisií a úradu (obvodného) MNV. Plénum, rada a predseda boli orgánmi s rozhodovacou právomocou, komisie a úrady (obvodné úrady) MNV boli orgánmi pomocnými a výkonnými.

Do pôsobnosti pléna MNV patrili:

I.) dôležité hospodárske veci obce - rozpočet obce, záverečný účet obce, zavedenie obecných dávok, poplatkov, príspevkov a naturálnych plnení, založenie alebo zrušenie obecných podnikov, ústavov, fondov, kúpa, predaj alebo zámena obecného nehnuteľného majetku, prenájom obecného majetku, systemizácia miest obecných zamestnancov, ich voľba a prepúšťanie a pod.,

II.) veci organizácie MNV - voľba predsedu a podpredsedov MNV, voľba rady MNV, voľba a rozpúšťanie miestnych komisií, rokovací poriadok a obecné štatúty a všeobecné smernice pre orgány MNV, obvinenia predsedu a členov MNV, návrhy na vylúčenie z MNV,

III.) veci, ktoré si pre ich mimoriadnu dôležitosť vyhradilo plénum, alebo, ktoré mu rada MNV predložila ako zásadné. Plénum sa schádzalo raz za mesiac a zasadnutia mali byť verejné.

Do pôsobnosti rady MNV patrilo pripravovanie návrhov pre plénum MNV a rozhodovanie vo všetkých veciach, ktoré neboli vyhradené plénu MNV alebo predsedovi MNV. Rada bola oprávnená vyžiadať si rozhodnutie pléna MNV vo veciach, ktoré patrili do jej pôsobnosti, schádzala sa podľa potreby, najmenej dva razy za mesiac a zasadnutia mali byť zásadne verejné.

Predseda MNV zastupoval MNV a obec ako právnickú osobu navonok, vykonával

povinnosti a práva, ktoré patrili do jeho kompetencií a práva podľa rokovacieho poriadku, vybavoval všetky veci, ktoré nevyžadovali rozhodnutia iného orgánu MNV, dozeral na činnosť tajomníka a na činnosť úradu, vykonával poukazovacie právo, atď.. V neprítomnosti predsedu MNV ho zastupoval podpredseda.

MNV si na čas potreby, z vlastného popudu, alebo na príkaz dozorného orgánu, volil miestne komisie. Boli 4 až 6 členné, predsedom komisie bol predseda alebo člen rady MNV, členovia komisie nemuseli byť členmi MNV. Do pôsobnosti miestnych komisií patrilo prejednávanie odborných záležitostí, podávanie dobrozdanií, atď.. Miestne komisie sa schádzali podľa potreby, najmenej raz za mesiac.

Úrad (obvodný úrad) MNV bol výkonným orgánom MNV, vykonával všetky písomné práce MNV, podával posudky a návrhy v odborných veciach, vykonával uznesenia a opatrenia orgánov MNV, príkazy, nariadenia a dožiadania dozorných orgánov a vyšších úradov.

Tajomníkom MNV bol vedúci úradu (obvodného úradu) MNV, bol štátnym úradníkom. Do jeho pôsobnosti patrilo: zúčastňovať sa na zasadnutiach pléna MNV a rady MNV ako zapisovateľ, dozerat' na prácu zamestnancov úradu (obvodného úradu) MNV, atď..

Zmeny v organizovaní a činnosti národných výborov priniesol ústavný zákon číslo 150/1948 Zb. z 9. mája 1948. Ústava charakterizovala národné výbory ako orgány štátnej moci a správy na všetkých úsekoch.

Zákomom č. 280/1948 Zb. o krajskom zriadení sa zjednotila organizácia národných výborov v Čechách i na Slovensku do jednotnej trojstupňovej sústavy miestnych, okresných a krajských národných výborov. Národné výbory nižšieho stupňa boli podriadené národným výborom vyššieho stupňa a všetky národné výbory boli podriadené vláde a na Slovensku Zboru povereníkov.

Organizačné základy MNV prehĺbilo vládne nariadenie č. 14/1950 Zb. z 28. februára 1950 o organizácii MNV, ktorým boli zrušené obvodné úrady MNV. V každej obci si MNV zriadil svoj úrad. Všetky MNV boli podľa počtu obyvateľov zadelené do 4 kategórií, čo malo vplyv na počet členov pléna MNV, počet členov rady MNV i na počet referentov. Činnosť MNV bola rozdelená do 11 referátov. Stálych komisií bolo päť. Pri MNV tretej a štvrtej kategórie boli ustanovení tajomníci ako politickí a odborní pomocníci miestneho národného výboru.

Zákony o národných výboroch č. 13/1954 Zb. z 3. marca 1954 a 14/1954 Zb. z 3. marca 1954 zrušili referentský systém a zriadili odbory. Obce, ktoré mali nad 6 000 obyvateľov, mohli si podľa potreby zriaďovať odbory so súhlasom krajského národného výboru. Zákon č. 13/1954 povoľoval zriaďovať v sídlach krajských národných výborov mestské národné výbory, postavené na rovnakú úroveň s okresnými národnými výbormi.

Zákon č. 65/1960 Zb. o národných výboroch z 25. mája 1960 zriadil mestské národné výbory v okresných sídlach a vo veľkých obciach mestského charakteru, ktoré určil príslušný krajský národný výbor. Zákon určoval pôsobnosť a výstavbu národných výborov jednotlivých stupňov - KNV, ONV, MsNV a MNV. Mestské a miestne národné výbory mali zabezpečovať hlavne rozvoj poľnohospodárskej výroby, upevňovanie JRD, výkup poľnohospodárskych výrobkov, rozvíjať služby a miestnu výrobu, zriaďovať podniky poskytujúce služby, spravovať školské, kultúrne a iné zariadenia.

Zákon o národných výboroch č. 69/1967 Zb. z 29. júna 1967 stanovil širšie kompetencie MNV a MsNV. Do pôsobnosti MNV patrilo spravovanie materskej a základnej školy, detských jasli, školskej jedálne, miestnej knižnice, miestnych komunikácií, miestneho osvetlenia, ďalej obstarávanie komunálnych služieb pre obyvateľstvo, schvaľovanie rozmiestnenia predajní, vykonávanie štátnej správy na úsekoch evidencie obyvateľstva, vedenia matrik, požiarnej ochrany, výstavby, hospodárenia s bytmi a nebytovými priestormi,

ochrany rastlinnej a živočíšnej výroby a ochrany poľnohospodárskeho pôdneho a lesného fondu. MsNV okrem týchto pôsobností patrilo spravovanie mestských kultúrnych zariadení, rozvíjanie mestského hospodárstva, zabezpečovanie komunálnych služieb, riadenie zboru požiarnej ochrany a organizácie miestneho stavebníctva a vykonávanie časti štátnej správy, ktorá predtým patrila do pôsobnosti ONV.

Prijatím ústavného zákona č. 143/1968 Zb. o československej federácii riadenie národných výborov prešlo do kompetencie vlády ČSR a SSR.

Zákon č. 69/1967 Zb. o národných výboroch bol niekoľkokrát novelizovaný. Nariadenie vlády SSR č. 136/1971 z 24. novembra 1971 o zriaďovaní odborov národných výborov stanovilo, že mestské národné výbory so súhlasom ONV zriaďovali odbory podľa počtu obyvateľov, v mestách s počtom obyvateľov od 10 000 do 25 000 to boli odbory organizačný a vnútorných vecí, plánovací a finančný, výstavby, miestneho hospodárstva a obchodu, školstva, kultúry, sociálnych vecí a zdravotníctva, v mestách s počtom obyvateľov od 5 000 do 10 000 odbor plánovací a finančný, výstavby, miestneho hospodárstva, obchodu a správny odbor.

Prijatím tzv. malej novely zákona o národných výboroch - zákon SNR č. 52/1982 Zb., sa do štruktúry národných výborov zaviedol nový druh národných výborov základného stupňa - miestny národný výbor v strediskovej obci s podstatne rozšírenou pôsobnosťou.

Zmenu v postavení a pôsobnosti národných výborov všetkých stupňov, najmä v postavení mestských národných výborov, priniesla tzv. veľká novela zákona o národných výboroch - zákon SNR č. 139/1982 Zb., ktorým sa mení a dopĺňa zákon o národných výboroch a upravuje pôsobnosť mestských národných výborov na niektorých úsekoch štátnej správy. Predsedníctvo SNR vyhlásilo úplné znenie citovaných zákonov v zákone o národných výboroch č. 35/1983 z 13. apríla 1983.

Mestské národné výbory vznikali v mestách, ktoré boli sídlami okresov, ďalej v iných obciach mestského charakteru, ktoré na návrh KNV určila vláda.

Mestské národné výbory zákon rozčlenil do troch kategórií, do prvej kategórie patrili MsNV v mestách, ktoré boli sídlami krajov, v ďalších významných veľkých mestách a vo významných kúpeľných mestách. Do druhej kategórie patrili MsNV v mestách, ktoré boli sídlami okresov a v obciach mestského charakteru, ktoré boli významnými strediskami osídlenia a boli vybavené zariadeniami a prevádzkárňami na zabezpečovanie služieb a potrieb obyvateľov obcí a ich spádového územia. Do tretej kategórie patrili MsNV v ostatných obciach mestského charakteru.

Ďalšou právnou normou upravujúcou pôsobnosti a právomoci národných výborov bol zákon o národných výboroch vydaný SNR č. 157/1988 Zb..

V roku 1990, dňom volieb do orgánov samosprávy obcí, nadobudol účinnosť zákon SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení, ktorým boli MNV v bývalom Československu zrušené. Pôsobnosti a právomoci, ktoré ku dňu účinnosti tohto zákona patrili podľa osobitných predpisov miestnym a mestským národným výborom, prešli na obecné a mestské úrady.

Od prvých rokov existencie národných výborov sa vytvárali predpoklady pre jednotný výkon spisovej služby.

Povereníctvo pre veci vnútorné 12. decembra 1945 pod č. 370/1945 Ú. v. vydalo dočasný kancelársky poriadok pre miestne národné výbory, ktorý nadobudol účinnosť 1. januára 1946.

Neskôr sa spisová manipulácia na národných výboroch niekoľkokrát upravovala, platili pre ňu tieto smernice:

Výber písomností na trvalú úschovu a vyradovanie upravovali smernice Povereníctva vnútra z 24. apríla 1952 zn. I/1-055.9-1952/4 a z 10. augusta 1953

zn. I/1-055.6-6/8-1953.

Od 1. januára 1955 nadobudli účinnosť smernice pre spisovú manipuláciu v národných výboroch vydané Povereníctvom vnútra dňa 8. októbra 1954 pod č. NV/3-055.0-6/10-1954 v Zbierke inštrukcií pre výkonné orgány NV, por. č. 317/1954. Podľa týchto smerníc spisovú manipuláciu vykonávala podateľňa, výpravňa, spisovňa a odbory. Namiesto kontrolných záznamov zaviedli sa podacie denníky a registre. Spisy sa ukladali do vecných skupín podľa ukladacích znakov.

Smernice Poverenictva vnútra z 12. augusta 1954 č. NV/3-055.0-7/8-1954 o zásadách pre úpravu písomností u výkonných orgánov národných výborov uverejnené pod por. č. 265/1954 Zb. KNV.

Smernice Poverenictva vnútra z 5. decembra 1958 č. SVV/1-10630/1958 o spisovej manipulácii na národných výboroch dodatok, uverejnené pod por. č. 155/1958 Zb. NV.

Nový zoznam ukladacích znakov, rozšírený o podznaky, vyrad'ovacie značky a lehoty uloženia priniesla inštrukcia Poverenictva vnútra o ukladaní a vyrad'ovaní písomností na výkonných orgánoch národných výborov, vydaná 24. februára 1959 pod č. SVV/1-1506/59 (por. č. 24/1959 Zb. NV) s účinnosťou od 1. januára 1960.

Pokyny Ministerstva vnútra SSR zo 16. decembra 1983 č. VVS/1-412/1983 o spisovej manipulácii a škartačnom konaní na národných výboroch, ktoré nezriaďujú odbory.

Smernice Ministerstva vnútra SSR z 28. októbra 1985 čís. VVS/1-647/1985 o spisovej manipulácii a škartačnom konaní na národných výboroch s účinnosťou od 1. januára 1986.

Stručné dejiny obce Pača

Obec Pača leží v juhovýchodnej časti Slovenského Rudohoria v doline Pačanského potoka. Má hornatinný až vrchovinný chotár. Meno potoka bolo známe už od r. 1291. Prvá písomná zmienka o obci pochádza z roku 1338 ako Pachchapataka. Pomenovanie obce prešlo nasledovným vývojom: 1338 - Pachchapataka, 1339 - Pachapataka, Patchchapataka, Apachapataka, Kethpachapata, Paccza, 1564 - Pacziafalu, 1773 - Pacsa, Pacza, 1786 - Pacscha, 1863 - Patsa, 1873 - 1900 - Pacsa, 1902 - 1913, 1938 - 1945 Andrási, 1920 - 1938, 1945 - Pača, maďarsky Pacza, András, Andrási.

Obec patrila pod panstvo Krásna Hôrka. V rokoch 1290 - 1352 bol vlastníkom Batyza z rodu Máriassyovcov a po ňom najbohatší feudálny rod Bebekovcov. V roku 1578 dostala nového zemepána - Andrassyovcov. V polovici 16. storočia sú známe dve turecké spustošenia Pače. Počiatky baníctva siahajú do 17. storočia. Už v roku 1679 bolo známe pomenovanie časti chotára Medená baňa (Rez banya). Existencia bane na drahé kovy v chotári sa datuje z roku 1772. V prvej polovici 19. storočia sa v chotári Pače doloval okrem železnej rudy aj antimón. Obyvatelia boli prevažne valasi rusínsko-ukrajinského pôvodu, ktorí do pačanského chotára prenikli cez Volovské pohorie zo Spiša v prvej polovici 14. storočia. Zaoberali sa pastierstvom, chovom oviec a kôz. Zo začiatku žili putovným, kočovným spôsobom, neskôr sa so súhlasom hradného panstva natrvalo usídlili pri Pačanskom potoku a spolu s miestnymi pastiermi z rodu Paka / Pača / založili osadu. Slováci tvorili menšinu. Prisťahovalectvo Slovákov, hlavne v druhej polovici 18. storočia spôsobilo, že obec sa postupne menila na slovenskú, s rusínskou menšinou. Rusíni postupne opúšťali svoje staré zvyklosti a obrady a

prispôbovali sa príst'ahovalcom, ktorí boli prevažne katolíkmi. V druhej polovici 17. storočia sa obec stala čisto katolíckou. Nemala samostatnú cirkevnú organizáciu, bola súčasťou cirkvi v Krásnej Hôrke. V roku 1766 sa spomína starý drevený kostol v obci, ktorý podľa ľudového podania stál na mieste volanom Domanka. V roku 1828 podľa sčítania ľudu mala obec 730 obyvateľov a 97 domov. Po roku 1848 je zaznamenaný kolísavý počet obyvateľov, niektorí odišli za prácou: (r. 1829 – 730 obyv., r. 1869 – 609 obyv., r. 1880 – 560 obyv., r. 1890 – 570 obyv., r. 1900 – 627 obyv., r. 1910 – 589 obyv., r. 1921 – 616 obyv.). Miestna kronika uvádza, že v roku 1810 už bola postavená škola na mieste, kde neskôr postavili kultúrny dom. Zrejme išlo o drevenú stavbu školy. V roku 1903 bola zriadená štátna škola, ktorej budovu i s pozemkom daroval štátu gróf Dionýz Andrássy.

Veľký požiar pustošil v obci v roku 1906. Vyhorela časť obce. Druhý veľký požiar bol 13.12.1913, ten zničil polovicu obce. Podľahlo mu množstvo obytných i hospodárskych budov, ktoré boli v tých časoch pokryté ešte slamou. V roku 1921 založili dobrovoľný hasičský zbor, ktorého veliteľom bol Štefan Zagiba. Až po týchto udalostiach sa stavali domy z kameňa a hlíny zo šindľovými a neskôr škridľovými strechami.

Napriek značnej migrácii a vyst'ahovalectvu počet obyvateľov obce neklesol. V roku 1921 v obci bývalo 616 obyvateľov, v roku 1930 to bolo 718 a v roku 1940 až 761 obyvateľov.

Mníchovská dohoda v roku 1938 zasiahla aj obyvateľov Pače. Na základe rozhodnutia viedenskej arbitráže z 2. novembra 1938 horthyovské Maďarsko obsadilo v dňoch 8.-12. novembra 1938 južnú časť okresu až po čiaru Štítik – Rožňavské Bystré – Betliar. Obsadením Krásnohorského Podhradia Pača stratila akékoľvek spojenie s hospodársko-spoločenskými strediskami. Pača bola pričlenená k Notárskemu úradu v Betliari. Ale keďže cesta viedla do Betliara len cez územie Maďarska, tak bola Pača pridelená do Gelnického okresu, do obvodu Notárskeho úradu v Smolníku. Smolník bol vzdialený od obce 25 km, nevedla k nemu žiadna schodná cesta, a tak vznikli vážne problémy v zásobovaní s potravinami a v zamestnaní jej obyvateľov. Po dlhých rokovaniach rozhodli československé orgány odstúpiť Paču Maďarsku s jediným cieľom uľahčiť život občanom. K Maďarsku bola pripojená v rokoch 1939 – 1945. Oslobodenia sa občania dočkali 22. januára 1945.

Po druhej svetovej vojne bol ustanovený miestny národný výbor s predsedom Štefanom Kováčom.

Predsedami MNV počas existencie MNV boli:

1945 – 1946	-	Štefan Kováč
1946 – 1950	-	Jozef Junga
1950 – 1952	-	Štefan Zagiba
1952	-	Štefan Veld'ák
1953	-	Ján Zagiba
1953 - 1954	-	Jozef Manko
1954 – 1960	-	Juraj Červeňák
1960 – 1961	-	Ján Kuchta
1962 – 1976	-	Štefan Cmorik
1977 – 1990	-	Štefan Forgáč

Materiálny a spoločenský rozvoj obce sa realizoval až po februári 1948. V roku 1951 bola dokončená nová spojovacia cesta s Krásnohorským Podhradím. Cestná prípojka k najbližšej štátnej ceste bola dokončená v roku 1957. Prvýkrát prišiel autobus do Pače

1. októbra 1952. V roku 1952 bol do obce zavedený telefón. Rok 1958 bol rokom elektrifikácie obce. V rámci socializácie poľnohospodárskej výroby vzniklo v roku 1952 menšinové jednotné roľnícke družstvo. Založilo si ho 45 členov, ktorí spoločne hospodárili na 44 ha poľnohospodárskej pôdy. Ťažké prírodné podmienky, malé skúsenosti zo spoločného hospodárenia a materiálne problémy zapríčinili, že družstvo zaniklo roku 1954. Neobrábaná poľnohospodárska pôda, lúky a pastviny boli v roku 1957 odovzdané do užívania Štátnym majetkom v Krásnohorskom Podhradí, ktoré roku 1959 prevzali aj ostatnú poľnohospodársku pôdu v chotári Pače.

Pre 3 až 6 ročné deti bola od 1. septembra 1948 zriadená materská škola. Materská škola bola umiestnená v budove národnej školy.

Národný výbor v roku 1961 založil prevádzkareň MNV, v ktorej rozvíjal murársku, tesársku činnosť a iné činnosti, ako aj povozníctvo a autodopravu. V roku 1967 bola prevádzkareň MNV zrušená.

Keď v roku 1967 vyhorela po blesku budova MNV, bolo nutné vybudovať novú. Do užívania bola odovzdaná v roku 1971. V roku 1970 bola vybudovaná aj budova požiarnej zbrojnice.

Hlavnou úlohou volebného obdobia 1960 – 1964 bolo vybudovanie novej školskej budovy. Vyučovalo sa na dve smeny. Bola potrebná trojtriedna budova. Jej výstavba trvala 6 rokov, bola ukončená v roku 1965. Pri základnej škole bola zriadená školská družina a jedáleň. Navštevovali ju žiaci 1. – 5. ročníka. Od 1. septembra 1975 žiaci 5. ročníka chodievali do školy v Krásnohorskom Podhradí. V miestnej škole ostali dve triedy pre žiakov 1. – 4. ročníka. Základná škola zanikla v roku 1978, keď aj títo žiaci boli presunutí do ZŠ v Krásnohorskom Podhradí. V budove bývalej základnej školy zostala materská škola.

V roku 1965 bol vybudovaný miestny rozhlas. Kultúrny dom sa začal stavať v roku 1972. Bola to stavba mládeže a do užívania bol daný 15. decembra 1973. Interiér kultúrneho domu sa v roku 1977 dokonpletizoval a zmodernizoval.

Veľká pozornosť bola venovaná telovýchove a športu. V roku 1971 bolo vybudované futbalové ihrisko. V roku 1979 sa vybudovali tiež strelnica Zväzarmu, klzisko a lyžiarsky vlek.

Obec v rokoch 1973 a 1978 postihla živelná pohroma. Prudké dažde zapríčinili veľké škody.

V obci sa nachádza rímskokatolícky kostol. Obec má založené lesné spoločenstvo vlastníkov lesov.

V obci pôsobilo viacero spoločenských organizácií:

1. ZO Socialistického zväzu mládeže

počet členov: 27

V obci vznikla v roku 1947 organizácia Slovenského zväzu mládeže a po roku 1948 Československého zväzu mládeže, ktorej predsedom bol Juraj Manko. Vo vedúcej funkcii ďalej pôsobili Regina Chabová, Edita Rusnáková, Margita Helcmanová, Ján Harhovský, Ladislav Štefan, Mária Bernárová, Cecília Červeňáková, Ružena Potocká, Alena Bortáková, Miroslav Venény, Peter Cmorik, Ján Harhovský.

2. ZO Slovenského zväzu žien

počet členiek: 80

Ako prvá ženská organizácia v obci vznikla hneď po vojne Živena. Jej predsedníčkou sa stala Júlia Harhovská. V päťdesiatich rokoch vznikol Výbor žien pri rade MNV.

Pracovalo v ňom 11 žien. Predsedníčkou bola Mária Manková. V roku 1969 vznikla MO SZŽ, predsedníčkou ktorej sa stala Katarína Forgáčová. Vo vedúcej funkcii ďalej pôsobili Etela Hliváková, Darina Manková.

3. ZO Slovenského zväzu protifašistických bojovníkov
počet členov: 27
Organizácia SZPB bola založená v roku 1961. Pričinil sa o to Ľudovít Belányi. Za predsedu bol zvolený Ján Paučula. Po ňom bol do funkcie zvolený František Tindúr.
4. ZO Zväzu československo – sovietskeho priateľstva
počet členov: 29
Bola založená v roku 1966, kedy mala 90 členov. Jej činnosť nebola citeľná. Až po roku 1970 došlo k oživeniu činnosti. Predsedníčkou bola Lýdia Manková.
5. ZO Zväzu požiarnej ochrany
počet členov: 34
Predchodcom tejto organizácie bol dobrovoľný hasičský zbor, založený roku 1921. Prvým veliteľom bol Štefan Zagiba. Od roku 1932 bol veliteľom zboru Eugen Brychta a to až do roku 1945. V roku 1956 dobrovoľnú požiarnu organizáciu viedol predseda Štefan Tóth a veliteľom zboru bol Štefan Vraňák. Zloženie výboru ZPO v roku 1988: predseda Peter Cmorik, členovia Štefan Šoltés, Ladislav Zagiba, Anton Manko, Štefan Tóth, František Petro.
6. Telovýchovná jednota SOKOL
počet členov: 85
Futbalová činnosť tvorila základňu telovýchovnej jednoty Sokol. O jej založenie sa najviac zaslúžili Gejza Majcher, Štefan Zagiba a Pavol Straka. V roku 1977 bol založený turistický oddiel jednoty. O jeho aktivitu sa najviac zaslúžili Štefan Vraňák a Július Ištván. Členovia TJ pomohli pri budovaní strelnice Zväzarmu, ktorej výstavba začala v roku 1983. V areáli strelnice vznikli podmienky na vytvorenie ľadovej plochy, čo bolo podnetom na založenie hokejového oddielu. Významne sa na tom podieľal Štefan Vraňák. Predsedom je Jozef Manko.
7. ZO Zväzu pre spoluprácu s armádou (Zväzarm)
počet členov: 35
Vznikla v roku 1953. Zabezpečovala plnenie úloh na úseku brannej výchovy. Predseda Milan Manko.
8. ZO Československého Červeného kríža
počet členov: 100
ZO ČSČK bola založená v roku 1950. Šírila medzi občanmi zdravotnícku osvetu. Získavala dobrovoľných darcov krvi. Predsedníčka Emília Richveisová.
9. MO Slovenského zväzu invalidov
počet členov: 45
Založená v roku 1955. Jej členovia pomáhali národnému výboru pri plnení úloh na úseku poľnohospodárstva a volebného programu NF. Predseda Štefan Manko.

10. MO Slovenského zväzu drobnochovateľov
počet členov: 25
Vznikla v roku 1964. Predseda Štefan Urbančík.

Erb Pače - v modrom štíte je strieborný baránok Boží zo zlatými kopytami, držiaci pred sebou na zlatej krížovej žrdi striebornú zástavu s červeným krížom. Tento motív sa nachádza už na pečati obce z 18. storočia. Prijatý bol 24. apríla 1998.

ROZBOR FONDU

Archívny fond Miestny národný výbor v Pači 1950 – 1990 je uložený v budove Štátneho archívu v Košiciach, pobočka Rožňava na Zakarpatskej 12, depot č. 9. Písomnosti MNV Pača boli do archívu prevzaté na základe preberacieho protokolu zo dňa 27.06. 2000 a sú zaevidované v knihe prírastkov pod číslom 273, evidenčné číslo fondu je 9217. Prevzaté písomnosti sa dostali do archívu v čiastočne poškodenom fyzickom stave.

Zápisnice zo zasadnutí pléna MNV sa zachovali za roky 1952-1990, zápisnice rady MNV sa zachovali za roky 1952-1990. Registratúrne pomôcky sa zachovali za roky 1953-1954, 1961-1989 v množstve 15 ks. V prevažnej väčšine boli spisy označené odtlačkom prezentačnej pečiatky a číslované. Záznamy boli manipulované chronologicko-numerickejším spôsobom. Administratívne spisy sa zachovali z rokov 1950-1990. Účtovný materiál sa zachoval za obdobie 1950-1990.

Pri usporiadaní archívneho fondu Miestny národný výbor v Pači 1950-1990 bolo vykonané vnútorné vyradenie. Vnútornou skartáciou sa vyradili doručky, niektoré obežníky nadriadených orgánov, nepodstatné duplikáty, prázdne formuláre, rôzne koncepty bez pečiatok a podpisov, objednávky, faktúry, bankové výpisy, cestovné doklady ale aj zahrdzavené spinky, ktoré archívny materiál značne poškodzujú. Podacie denníky v zošitovej forme za roky 1951, 1952, 1955, 1956, 1957, 1959, 1960 boli vyradené z dôvodu poškodenia vysokým stupňom degradácie – plesňou.

Fond je usporiadaný v 33. archívnych škatuliach a meria 3,96 b. m. Inventár fondu Miestneho národného výboru v Pači má 257 inventárnych jednotiek.

INVENTARIZÁCIA

Pri usporadúvaní archívneho fondu bolo zvolené diplomatické hľadisko a to: I. Úradné knihy, II. Spisový materiál, III. Účtovné písomnosti a IV. Ostatný materiál.

I. úradné knihy sú rozdelené na zápisnice pléna, rady a komisií. Usporiadané sú podľa ročníkov, pričom jeden ročník je jedna inventárna jednotka.

II. spisový materiál tvoria registratúrne pomôcky a spisy. Registratúrne pomôcky sú roztriedené podľa rokov na denníky. Inventárnou jednotkou je jedna kniha. Spisový materiál je usporiadaný chronologicko - numericky. Inventárnou jednotkou je jeden ročník a spisy v rámci jedného ročníka sú uložené podľa čísla spisu.

III. účtovné písomnosti - inventárnou jednotkou je jeden ročník.

IV. ostatný materiál - inventárnou jednotkou je jeden ročník.

Celý inventár uzatvára register osôb, miestny a vecný register, v ktorom sa odvoláva na inventárne číslo.

Z obsahového hľadiska sú najdôležitejšie zápisnice pléna a rady a komisií MNV. Zaznamenávajú činnosť MNV, politický, kultúrny a hospodársky vývoj obce. Písomnosti obsahujú materiál týkajúci sa zveľaďovania obce, politickej situácie, plány rozvoja, evidencie obyvateľstva, stavebnej a protipožiarnej agendy, rozvoja poľnohospodárskej výroby, JRD, rozvoja služieb a miestnej výroby.

Inventár bol vyhotovený v programe Bach - Inventáre.

POUŽITÉ SKRATKY

MNV	–	Miestny národný výbor
ONV	–	Okresný národný výbor
MsNV	–	Mestský národný výbor
NF	–	Národný front
MO – KSS	–	Miestna organizácia Komunistickej strany Slovenska
DO – KSS	–	Dedinská organizácia Komunistickej strany Slovenska
JRD	–	Jednotné roľnícke družstvo
CO	–	Civilná obrana
KSČ	–	Komunistická strana Československa
ZDŠ	–	Základná deväťročná škola
MŠ	–	Materská škola
VOSR	–	Veľká októbrová socialistická revolúcia
ŠM	–	Štátny majetok
ZSSR	–	Zväz sovietskych socialistických republík
ČSSP	–	Československo-sovietske priateľstvo
IBV	–	Individuálna bytová výstavba
ZPOZ	–	Zbor pre občianske záležitosti
ÚV KSČ	–	Ústredný výbor Komunistickej strany Československa
ÚV KSS	–	Ústredný výbor Komunistickej strany Slovenska
MV SSR	–	Ministerstvo vnútra Slovenskej socialistickej republiky
MKZ	–	Miestne kultúrne zariadenie
MKS	–	Miestne kultúrne zariadenie
k. ú.	–	katastrálne územie

I. ÚRADNÉ KNIHY

A. Správne knihy

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. škat.
1		Zápisnice pléna MNV	1952	č.1
2		Zápisnice pléna MNV	1953	č.1
3		Zápisnice pléna MNV	1954	č.1
4		Zápisnice pléna MNV	1955	č.1
5		Zápisnice pléna MNV	1956	č.1
6		Zápisnice pléna MNV	1957	č.1
7		Zápisnice pléna MNV	1958	č.1
8		Zápisnice pléna MNV	1959	č.1

9	Zápisnice pléna MNV	1960	č.1
10	Zápisnice pléna MNV	1961	č.1
11	Zápisnice pléna MNV	1962	č.1
12	Zápisnice pléna MNV	1963	č.1
13	Zápisnice pléna MNV	1964	č.1
14	Zápisnice pléna MNV	1965	č.1
15	Zápisnice pléna MNV	1966	č.1
16	Zápisnice pléna MNV	1967	č.1
17	Zápisnice pléna MNV	1968	č.1

18	Zápisnica pléna MNV	1969	č.1
19	Zápisnice pléna MNV	1970	č.1
20	Zápisnice pléna MNV	1971	č.1
21	Zápisnice pléna MNV	1972	č.1
22	Zápisnice pléna MNV	1973	č.1
23	Zápisnica pléna MNV	1974	č.1
24	Zápisnice pléna MNV	1975	č.1
25	Zápisnice pléna MNV	1976	č.2
26		1977	č.2

	Zápisnice pléna MNV		
27	Zápisnice pléna MNV	1978	č.2
28	Zápisnice pléna MNV	1979	č.2
29	Zápisnica pléna MNV	1980	č.2
30	Zápisnice pléna MNV	1981–1982	č.2 kniha č.1
31	Zápisnice pléna MNV	1983–1984	č.2 kniha č.2
32	Zápisnice pléna MNV I. polrok r. 1986	1985–1986	č.3 kniha č.3
33	Zápisnice pléna MNV II. polrok	1986	č.3

34	Zápisnice pléna MNV	1987	č.3
35	Zápisnice pléna MNV	1988	č.3
36	Zápisnice pléna MNV	1989	č.3
37	Zápisnice pléna MNV	1990	č.3
38	Zápisnica rady MNV	1950	č.4
39	Zápisnice rady MNV	1951	č.4
40	Zápisnice rady MNV	1952	č.4
41	Zápisnice rady MNV	1953	č.4
42	Zápisnice rady MNV	1954	č.4

43	Zápisnice rady MNV	1955	č.4
44	Zápisnice rady MNV	1956	č.4
45	Zápisnice rady MNV	1957	č.4
46	Zápisnice rady MNV	1958	č.4
47	Zápisnice rady MNV	1959	č.4
48	Zápisnice rady MNV	1960	č.4
49	Zápisnice rady MNV	1961	č.4
50	Zápisnice rady MNV	1962	č.4
51	Zápisnice rady MNV	1963	č.4

52	Zápisnice rady MNV	1964	č.4
53	Zápisnice rady MNV	1965	č.4
54	Zápisnice rady MNV	1966	č.4
55	Zápisnice rady MNV	1967	č.4
56	Zápisnice rady MNV	1968	č.4
57	Zápisnice rady MNV	1969	č.4
58	Zápisnice rady MNV	1970	č.4
59	Zápisnice rady MNV	1971	č.5
60	Zápisnice rady MNV	1972	č.5

61	Zápisnice rady MNV	1973	č.5
62	Zápisnice rady MNV	1974	č.5
63	Zápisnice rady MNV	1975	č.5
64	Zápisnice rady MNV	1976	č.5
65	Zápisnice rady MNV	1977	č.5
66	Zápisnice rady MNV	1978	č.5
67	Zápisnice rady MNV	1979	č.5
68	Zápisnice rady MNV	1980	č.5
69		1981–1982	č.5 kniha č.4

	Zápisnice rady MNV		
70		1983–1984	č.6 kniha č.5
	Zápisnice rady MNV		
71		1985–1986	č.6 kniha č.6
	Zápisnice rady MNV I. polrok r. 1986		
72		1986	č.6
	Zápisnice rady MNV II. polrok		
73		1987	č.6
	Zápisnice rady MNV		
74		1988	č.7
	Zápisnice rady MNV		
75		1989	č.7
	Zápisnice rady MNV		
76		1990	č.7
	Zápisnice rady MNV		
77		1959	č.8

Zápisnice finančnej komisie

78	Zápisnice finančnej komisie	1960	č.8
79	Zápisnice finančno - plánovacej komisie	1961	č.8
80	Zápisnice finančno - plánovacej komisie	1962	č.8
81	Zápisnice finančno - plánovacej komisie	1965	č.8
82	Zápisnice finančno - plánovacej komisie	1972	č.8
83	Zápisnice finančno - plánovacej komisie	1973	č.8
84	Zápisnice finančno - plánovacej komisie	1974	č.8
85	Zápisnice finančno - plánovacej komisie	1975	č.8

86	Zápisnica finančno - plánovacej komisie	1976	č.8
87	Zápisnice finančnej komisie	1977	č.8
88	Zápisnice finančnej komisie	1978	č.8
89	Zápisnice finančnej komisie	1979	č.8
90	Zápisnice finančnej komisie	1980	č.8
91	Zápisnice finančnej komisie	1981	č.8
92	Zápisnice plánovaco - finančnej komisie a výstavby	1982	č.8
93	Zápisnice plánovaco - finančnej komisie a výstavby	1983	č.8
94	Zápisnice plánovaco - finančnej komisie a výstavby	1984	č.8

95	Zápisnice plánovaco - finančnej komisie a výstavby	1985	č.8
96	Zápisnice plánovaco - finančnej komisie a výstavby	1986	č.8
97	Zápisnice plánovaco - finančnej komisie a výstavby	1987	č.8
98	Zápisnice plánovaco - finančnej komisie a výstavby	1988	č.8
99	Zápisnica školskej a kultúrnej komisie	1962	č.8
100	Zápisnice školskej a kultúrnej komisie	1965	č.8
101	Zápisnica školskej a kultúrnej komisie	1966	č.8
102	Zápisnice školskej a kultúrnej komisie	1967	č.8
103	Zápisnice sociálno - zdravotnej komisie	1977	č.8

104	Zápisnice sociálno - zdravotnej komisie	1978	č.8
105	Zápisnice sociálno - zdravotnej komisie	1979	č.8
106	Zápisnice sociálno - zdravotnej komisie	1980	č.8
107	Zápisnice školsko - kultúrnej a sociálno - zdravotnej komisie	1981	č.8
108	Zápisnica školsko - kultúrnej a sociálno - zdravotnej komisie	1982	č.8
109	Zápisnice školsko - kultúrnej a sociálno - zdravotnej komisie	1984	č.8
110	Zápisnice školsko - kultúrnej a sociálno - zdravotnej komisie	1985	č.8
111	Zápisnice školsko - kultúrnej a sociálno - zdravotnej komisie	1986	č.8
112	Zápisnice školsko - kultúrnej a sociálno - zdravotnej komisie	1987	č.8

113		1988	č.8
	Zápisnice školsko - kultúrnej a sociálno - zdravotnej komisie		
114		1989	č.8
	Zápisnice školsko - kultúrnej a sociálno - zdravotnej komisie		
115		1990	č.8
	Zápisnice školsko - kultúrnej a sociálno - zdravotnej komisie		
116		1961	č.9
	Zápisnica komisie na ochranu verejného poriadku		
117		1962	č.9
	Zápisnice komisie na ochranu verejného poriadku		
118		1965	č.9
	Zápisnice komisie na ochranu verejného poriadku		
119		1966	č.9
	Zápisnica komisie na ochranu verejného poriadku		
120		1975	č.9
	Zápisnice komisie na ochranu verejného poriadku		
121		1976	č.9
	Zápisnice komisie na ochranu verejného poriadku		

122		1977	č.9
	Zápisnice komisie na ochranu verejného poriadku		
123		1978	č.9
	Zápisnice komisie na ochranu verejného poriadku		
124		1979	č.9
	Zápisnice komisie na ochranu verejného poriadku		
125		1980	č.9
	Zápisnice komisie na ochranu verejného poriadku		
126		1981	č.9
	Zápisnice komisie na ochranu verejného poriadku		
127		1983	č.9
	Zápisnice komisie na ochranu verejného poriadku		
128		1984	č.9
	Zápisnice komisie na ochranu verejného poriadku		
129		1985	č.9
	Zápisnice komisie na ochranu verejného poriadku		
130		1986	č.9

Zápisnice komisie na ochranu verejného poriadku

131	Zápisnice komisie na ochranu verejného poriadku	1987	č.9
132	Zápisnice kultúrno - osvetovej komisie	1959	č.9
133	Zápisnice kultúrno - osvetovej komisie	1960	č.9
134	Zápisnice komisie sociálneho zabezpečenia	1965	č.9
135	Zápisnice komisie sociálneho zabezpečenia	1966	č.9
136	Zápisnice poľnohospodárskej komisie	1959	č.9
137	Zápisnice poľnohospodárskej komisie	1960	č.9
138	Zápisnice poľnohospodárskej komisie	1966	č.9

139	Zápisnice komisie pre mládež a telesnú výchovu	1981	č.9
140	Zápisnice komisie pre mládež a telesnú výchovu	1983	č.9
141	Zápisnice komisie pre mládež a telesnú výchovu	1985	č.9
142	Zápisnice komisie pre mládež a telesnú výchovu	1986	č.9
143	Zápisnice komisie pre mládež a telesnú výchovu	1987	č.9
144	Zápisnice komisie pre mládež a telesnú výchovu	1988	č.9
145	Zápisnice komisie pre mládež a telesnú výchovu	1989	č.9
146	Zápisnica výboru žien	1952	č.9
147	Zápisnice výboru žien	1955	č.9

148	Zápisnice výboru žien	1956	č.9
149	Zápisnice výboru žien	1957	č.9
150	Zápisnice výboru žien	1959	č.9
151	Zápisnice výboru žien	1960	č.9
152	Zápisnica výboru žien	1961	č.9
153	Zápisnica výboru žien	1962	č.9
154	Zápisnice trestnej komisie	1953	č.9
155	Zápisnica trestnej komisie	1954	č.9
156	Zápisnice bezpečnostnej komisie	1959	č.9

II. SPISOVÝ MATERIÁL
A Registratúrne pomôcky

157		1953–1954	č.10
	Administratívny protokol		
158		1961	č.10
	Podací denník		
159		1962	č.10
	Podací denník		
160		1963–1964	č.10
	Podací denník		
161		1965–1966	č.10
	Podací denník		
162		1966–1967	č.10
	Podací denník		
163		1968–1970	č.10
	Podací denník		

164	Podací denník	1971–1972	č.11
165	Podací denník	1973–1974	č.11
166	Podací denník	1975	č.11
167	Podací denník	1976	č.11
168	Podací denník	1977–1980	č.11
169	Podací denník	1981–1984	č.11
170	Podací denník	1985–1988	č.11
171	Podací denník	1989	č.11

B. Spisy

- | | | |
|---|------|------|
| 172 | 1950 | č.12 |
| Preradenie obce do oblasti pastvinárskej, Úradný záznam o kontrole MNV | | |
| 173 | 1951 | č.12 |
| Zápisnica z verejnej schôdzky za účasti všetkých zložiek NF - voľby komisií, Úradný záznam o kontrole MNV - odstránenie závad, Pača - prenájom poľovného práva predĺženie do 31. decembra 1954, Zoznam obcí a menoslov okresných inštruktorov | | |
| 174 | 1952 | č.12 |
| Zápisnica z výročnej schôdze MO-KSS v Pači, Zápisnica z odovzdania úradných potrieb MNV novozvolenému predsedovi MNV, Zápisnica z verejnej schôdze - vysvetlenie prevádzkového poriadku JRD tretieho typu, Výročná správa JRD v Pači, Budovateľský program obce | | |
| 175 | 1953 | č.12 |
| JRD III. typu - sumár výmien (lúk), Zápisnica - obecný hájnik, zverenie funkcie, Riaditeľ školy - premiestnenie, Zápisnice - pridelenie stavebných pozemkov | | |
| 176 | 1954 | č.12 |
| Správa o revízii družstva za roky 1950 a 1951 /329/, Súpis národného majetku zvereného do správy NV /538/, Voľby, Zápisnica - dokončenie súpisu plôch kultúr, Žiadosť o vyslanie komisie na ohodnotenie obce - poľnohospodárska otázka | | |
| 177 | 1955 | č.12 |
| Výpis zo zápisnice rady MNV - návrh na výstavbu poschodia Národnej školy, Zápisnica - diskusia k návrhom zákonov o národných výboroch, Zápisnica - odovzdanie úradnej agendy odchádzajúcim tajomníkom MNV, Záverečný | | |

protokol o výsledku revízie hospodárskej a finančnej činnosti na MNV, Správa o činnosti MNV

- | | | | |
|-----|--|------|------|
| 178 | | 1956 | č.12 |
| | Zápisnica - ukončenie súpisových prác súpisu hospodárskych zvierat, Zápisnica - prevedenie inštruktáži, Situačná správa z práce MNV | | |
| 179 | | 1957 | č.12 |
| | Zápisnica - usporiadanie agitačného strediska v obci, Správa o revízii hospodárskej a finančnej činnosti MNV, Voľby do Národných výborov | | |
| 180 | | 1958 | č.12 |
| | Predloženie počtu obyvateľov pre účely CO a cvičiteľov | | |
| 181 | 554 - 1025 | 1959 | č.12 |
| | Zaradenie obce do novej výrobnjej oblasti /554/, Zoznam obyvateľov na školenie CO vo všenárodnej príprave /570/, Výkaz o domovej dani /642/, Manko František - vyhlásenie za mŕtveho /757/, Základné ukazovatele rozpočtu na rok 1960 /796/, Komisia CO pri MNV /823/, Aktivisti kontrolného odboru /863/, Doplnkový rozpočet na rok 1959 /902/, Rozpis plánu hospodárskeho rozvoja obce na roky 1961 - 1965 /950/, Vyhodnotenie akčného programového plánu /1002/, Závodná škola práce v roku 1959/1960 - plán práce (štúdia) /1019/, Zriadenie aktívu pre občianske záležitosti /1025/, Záznam z komplexnej previerky finančnej situácii a plnenia rozpočtu, Vyhodnotenie predsedu MNV, tajomníka MNV a pracovníčky MNV, Vyhodnotenie všenárodnej prípravy obyvateľstva CO | | |
| 182 | | 1960 | č.12 |
| | Zápisnica - Pohrebné podporné združenie, Zápisnica - odovzdanie agendy následkom zmeny predsedu MNV, Zriadenie aktívu pre občianske záležitosti, Voľby | | |
| 183 | 257 - 895 | 1961 | č.13 |

Úradný záznam z previerky účtovnej evidencie /257/, Finančné vysporiadanie hospodárenia roku 1960 /327/, Protokol o periodickej revízii /334/, Zápisnica z previerky vedenia účtovnej evidencie v prevádzkárni pri MNV /895/, Zápisnica vo veci prejednanja generálnej opravy Národnej školy

184 368 - 593 1962 č.13

Protokol pri usporiadaní inventáru požiarnej ochrany /368/, Záznam z previerky hospodárenia MNV /487/, Záznam z previerky plnenia plánu akcie "Z" /593/, Záznam z previerky činnosti prevádzkárni MNV, Zápis z verejnej straníckej schôdzi DO-KSS

185 1 - 701 1963 č.13

Predbežný rozpis rozpočtu na rok 1963 /1/, Petro František - podanie charakteristiky ku prijatiu za člena Československého poľovníckeho zväzu /12/, Dohoda - rozdelenie rodičovského domu /29/, Vyhodnotenie činnosti poslanca ONV /71/, Preskúšanie vodného oprávnenia v zmysle zákona o vodnom hospodárstve - rozhodnutie /126/, Žiadosť o udelenie súhlasu k prevodu nepoľnohospodárskej nehnuteľnosti /162, 163, 194, 262, 513, 514/, Žiadosť o súhlas k prevodu nehnuteľnosti - rozhodnutie /211, 212, 372, 373, 512, 552, 553, 577/, Záznam pri prejednávaní výstavby v akcii "Z", Aktivista pre úsek ochrany a správy národného majetku - oznámenie /322/, Nahlásenie ukončených rodinných domov v individuálnej bytovej výstavbe za rok 1963 /327/, Zápisnica - úplná polná prehliadka v katastri obce Pača /355/, Karol Manko - žiadosť o zmenu mena /362/, Zoznam živnostníkov (fušerov) /370/, Návrh plánu hospodárskeho rozvoja obce na rok 1964 /380/, Previerka plnenia rozpočtu a vládnych uznesení na MNV v Pači /449/, Záznam z previerky účtovnej evidencie /525/, Zápisnica - z vykonania komplexnej previerky hospodárenia a prevádzkovej činnosti prevádzkárne MNV /551/, Zápisnica - Previerka pôdneho fondu v katastrálnom území obce Pača /582/, Záznam z previerky stavby v rámci akcie "Z" - 5 - triedna škola v Pači /593/, Sťahovači bravčových krupónov - oznámenie /603/, Predloženie zoznamu o počte domácnosti /658/, Školenie veliteľov zdravotných jednotiek a školenie dobrovoľných zdravotných sestier - nahlásenie /701/, Rozpočet novostavby Požiarnej zbrojnice, Zápis z verejnej straníckej schôdzi DO-KSS, Komentár k návrhu rozpočtu na rok 1964

186 12 - 655 1964 č.13

Predbežný rozpis rozpočtu na rok 1964 - oznámenie /12/, Súhrnný plán financovania investícií na rok 1964 /37/, Definitívny rozpis rozpočtu na rok 1964 /72/, Žiadosť o udelenie súhlasu k prevodu nepoľnohospodárskej nehnuteľnosti

/73/, Žiadosť o súhlas k prevodu nehnuteľnosti - rozhodnutie /174/, Záznam z prieskumu činnosti Komisie sociálneho zabezpečenia /186/, Žiadosť o udelenie súhlasu k prevodu nehnuteľnosti - vyjadrenie rady MNV /188, 189, 192, 193, 203/, Finančné usporiadanie hospodárenia za rok 1963 /198/, Kandidáti na sudcov /212/, Definitívny rozpočet na rok 1964 /302/, Nahlásenie dôverníka starostlivosti o deti /405/, Zoznam členov komisie na ochranu verejného poriadku a sociálneho zabezpečenia /430/, Počet občanov cigánskeho pôvodu /462/, Zmena kultúry v katastrálnom území obce Pača /465/, Novostavby, prístavby - majetkové usporiadanie národného majetku /515/, Záznam o prevedení nočného poplachu Požiarného oddielu v Pači /517/, Zoznam sťahovačov krupónov /592/, Zloženie inventarizačnej komisie MNV /613/, Zabezpečenie priestorov pre detskú poradňu /655/, Čestné prehlásenia o účasti v bojoch proti fašizmu, Voľby

187

65 - 496

1965

č.13

Doplnenie evidencie vojenských hrobov z II. svetovej vojny - negatívna správa /65/, Návrh plánu investičnej výstavby na roky 1966 - 70 /84/, Žiadosť o súhlas k prevodu nehnuteľnosti - rozhodnutie /130/, Zápis z odovzdania stavby miestneho rozhlasu a rozhlasovej ústredne /196/, Vzájomná dohoda o výmene pozemkov /216/, Zápisnica z odovzdania a prevzatia účtovnej a spisovej agendy MNV /251/, Protokol z periodickej revízie MNV /270/, Zápisnica z odovzdania a prevzatia účtovnej a spisovej agendy MNV /295/, Zápisnica z mimoriadneho zasadania poľnohospodárskej komisie a komisie pre výstavbu /324/, Prídelová listina /326/, Likvidovanie cigánskych osád /329/, Rok založenia a zániku Potravného družstva - zaslanie /333/, Rozhodnutie o prípustnosti stavby /334, 368/, Bilancia pracovného využitia obyvateľstva v rokoch 1965 - 1970 /369/, Organizačný poriadok Materskej školy v Pači /404/, Záznam z previerky činnosti Komisie sociálneho zabezpečenia a ochrany verejného poriadku /408/, Žiadosť o uvoľnenie z funkcie vedúceho Osvetovej besedy /496/, Zápisnica z výborovej schôdzky DO-KSS, Čestné prehlásenia o väznení v koncentračnom tábore.

188

8 - 385

1966

č.13

Návrh opatrení na odstránenie nedostatkov, ktoré boli zistené periodickou revíziou hospodárenia prevádzkárni MNV /8/, Zápisnica z odovzdania a preberania účtovnej a spisovej agendy MNV /21/, Komplexný rozbor hospodárenia Národného výboru za rok 1965 /59/, Rozpočet MNV na rok 1966 /72/, Záznam z previerky účtovnej evidencie na MNV /108/, Záznam z previerky činnosti Komisie sociálneho zabezpečenia /154/, Besnota lišiek v obci Pača, Dnava, Rožňava - Huta - ustálenie /158/, Zápis - oprava miestneho rozhlasu /181/, Záznam - financovanie akcie "Z" - dostavba školy /188/, Predbežné vyhodnotenie socialistických záväzkov na počesť XIII. zjazdu KSČ - zaslanie /212/, Usporiadanie vlastníctva k budovám MNV /214/, Rozpis plánu v akcii

"Z" - oznámenie /215/, Vekové zloženie obyvateľstva obce pre zabezpečenie IPChO /223/, Správa o zabezpečení požiaro - bezpečnostných opatrení v čase žatvy /249/, Výpis uznesenia pléna MNV - odvolanie tajomníka MNV /278/, Požiadavka na pridelenie novej miestnosti pre knižnicu a zhotovenie regálov /298/, Zápisnica - ustálenie hraníc majetkovej podstaty v katastrálnom území Pača v extraviláne užívaných pozemkov Štátnymi majetkami a v intraviláne v užívaní pozemkov súkromníkmi /343/, Rozpracovanie záverov XIII. zjazdu KSČ pre prácu MNV /385/

- | | | | |
|--|----------|------|------|
| 189 | 14 - 336 | 1967 | č.14 |
| <p>Prehľad o hospodárení drobných prevádzkárni /14/, Čestné vyhlásenie o boji proti fašizmu ako pomocný partizán /52, 53/, Správa o činnosti Miestnej ľudovej knižnice /81/, Zoznam členiek MV - Československého zväzu žien v Pači /98/, Prehodnotenie zamestnanosti cigánov /231/, Žiadosť o povolenie zriadenia kuchyne a školskej jedálne /242/, Žiadosť o zriadenie celodennej starostlivosti a školskej jedálne pri ZDŠ 1-5. ročník /243/, Zriadenie Materskej škôlky s celodennou starostlivosťou /272/, Uznesenie - oznámenie vzniku požiaru na budove MNV /273/, Záverečný zápis o prešetrení vzťahov pre komplexné založenie evidencie nehnuteľností /284/, Vyhodnotenie socialistických záväzkov obce Pača na počesť 50. výročia VOSR /342/, Udelenie užívacieho povolenia na rodinný dom /369/, Pasport obce /336/, Záznamy z previerok</p> | | | |
| 190 | 18 - 275 | 1968 | č.14 |
| <p>Úradný záznam - stav zabezpečenia výstroje a výzbroje požiarnej ochrany po požari Požiarnej zbrojnice /18/, Návrh kandidátov pre voľby do Národných výborov /29/, Stav rozostavaných rodinných domkov - oznámenie /54/, Výstavba športových zariadení - oznámenie /134/, Návrh na vedúcu školskej kuchyne /157/, Zmena kultúry v katastrálnom území obce Pača /233/, Žiadosť o schválenie projektovej a rozpočtovej dokumentácie na prestavbu kultúrneho domu /274/, Konečné vyhodnotenie socialistických záväzkov k 50. výročiu ČSR /271/, Ročný výkaz o priestupkoch - komentár /287/, Zmena kultúry a vyňatie z lesného fondu v katastrálnom území obce Pača /275/, Akčný program MNV v Pači, Pasport kultúrnych zariadení, Organizačný poriadok Materskej školy v Pači, Hlásenie potreby finančných prostriedkov na novostavbu požiarnej zbrojnice, Stanovište včiel - oznámenie, Súpis hospodárskych zvierat</p> | | | |
| 191 | 3 - 388 | 1969 | č.14 |
| <p>Poskytovanie náhrad užívateľom bývalých spoločných lesov (Menoslov členov Pašienkového spoločenstva v Pači) /3/, Vyhodnotenie práce dôverníka</p> | | | |

starostlivosti o deti /31/, Žiadosť o schválenie akcie "Z" - výstavba Požiarnej zbrojnice /50/, Zápisnica - preberanie a odovzdanie volejbalového ihriska stavaného pri ZDŠ 1 - 5. ročník v Pači v akcii "Z" /66/, Záznam z komisionálnej prehliadky školskej budovy ZDŠ 1 - 5. ročník /82/, Záznam - výber staveniska pre výstavbu miestnych predajní a kultúrneho domu /83/, Predbežný súhlas k prevádzke školskej jedálne pri MŠ /121/, Záznam z prehliadky a ukončenia ZDŠ /130/, Plán hlavných úloh Miestneho národného výboru na rok 1969 /148/, Zápisnica z verejnej schôdze v Pači /150/, Vyčlenenie poľnohospodárskej pôdy - predloženie požiadavky /151/, Rozhodnutie o povolení stavby rodinného domu /156, 197, 306/, Zápisnica o prevzatí správy školy /267/, Pasport obce /292/, Pozemková držba - usporiadanie /297/, Zoznam verejných a súkromných studní /356/, Zmena kultúry v katastrálnom území obce Pača /366/, Zmena kultúr v katastrálnom území Rožňava, Pača, Krásnohorské Podhradie /388/, Zápisnica z príležitosti doriešenia pasienkov, lúk a ornej pôdy medzi ŠM Rožňava a vlastníkmi poľnohospodárskej pôdy, Ročný výkaz o priestupkoch a previneniach, Záznamy z previerok, Dedinský program MNV v Pači, Program práce MNV s mladými ľuďmi, Zápisnica - ustanovujúce zasadnutie Miestneho výboru Slovenského frontu v Pači, Súpis hospodárskych zvierat

192

3 - 372

1970

č.14

Prehľady o počte a zložení poslancov národných výborov /3/, Správa o situácii na úseku starostlivosti o deti /8/, Komplexné hodnotenie prevádzkarne MNV za rok 1969 /24/, Plán osláv 100. výročia narodenia V. I. Lenina /33/, Zápisnica - prešetrenie lesného fondu v katastrálnom území obce Pača /45/, Orientačný dotazník pre výročné zvyky /46/, Hlásenie o stave miestnych komunikácií /50/, Plán pre Miestnu ľudovú knižnicu /67/, Návrh na udelenie Pamätnej medaile z príležitosti 25. výročia vzniku NV a 25. výročia oslobodenia našej vlasti Sovietskou armádou /87/, Správa o realizácii Ústavného zákona č. 117/1969 Zb. o predĺžení volebného obdobia národných výborov /94/, Zoznam domácnosti v obci Pača /149/, Rozpis plánu akcie "Z" /152/, Zoznam vyznamenaných vládou SSR pamätnou medailou z príležitosti 25. výročia oslobodenia a konštituovania národných výborov /169/, Záznam z komisionálneho ohodnotenia škôd spôsobených živelnou pohromou (búrka) /191/, Určenie sčítacích komisárov a revízorov pre sčítanie domov, bytov a ľudu /200/, Zisťovanie stavu pamätných objektov /222/, Oznámenie o menovaní sčítacích orgánov /302/, Správa o využívaní miestnych rozhlasov - prieskum /352/, Správa o situácii na úseku starostlivosti o deti za rok 1970 /359/, Návrh plánu politicko - organizačného zabezpečenia osláv 50. výročia založenia Komunistickej strany Československa /372/, Oznámenie mena kronikára, Výkaz o priestupkoch, Výkaz o kultúrno - výchovnej činnosti, Súpis hospodárskych zvierat, Záznamy z previerok

193

61 - 210

1971

č.14

Žiadosť o poskytnutie finančných prostriedkov na činnosť Osvetovej besedy /61/, Vyžiadanie podkladov pre voľby do NV - menoslov občanov narodených od 16.6.1946 do 31.12.1952, Zoznam duševne postihnutých osôb /128/, Výstavba obliekárne a sociálnych zariadení - predloženie požiadavky /177/, Delimitácia pôdneho fondu /210/, Zoznam organizácií, obytných a verejných budov v obci, Vyhodnotenie socialistických záväzkov prijatých na počesť 50. výročia založenia Komunistickej strany Československa, Rozbor politickej situácie v predvolebnej kampani v obci Pača, Plán úloh MNV na rok 1971, Prehľad o poslancoch MNV, Záznam z prejednávania volebného programu Národného frontu, Voľby

194

7 - 350

1972

č.15

Zápisnica o odovzdaní dokončenej stavby - oplotenie futbalového ihriska /7/, Získanie podkladov za mikrorajón Rožňava, vekové zloženie obyvateľstva v obci /20/, Finančné usporiadanie hospodárenia za rok 1971 /79/, Zaslание názvov ulíc a verejných priestranstiev /126/, Súpis súkromných držiteľov úžitkových motorových vozidiel a traktorov /137/, Zmena kultúry v katastrálnom území obce Pača /139/, Rozbor priestupkovosti za I. polrok 1972 /154/, Evidencia cigánskych občanov /157/, Záznam vo veci prešetrenia povodňových škôd /160/, Správa o povodňových škodách v obci /163/, Výkaz o pracovnom uplatnení občanov cigánskeho pôvodu /165/, Názvy ulíc a verejných priestranstiev po prejednaní pomenovania /173/, Nahlásenie kronikára /177/, Žiadosť o súhlas k prevodu nehnuteľnosti - rozhodnutie /205/, Súpis archeologických nálezísk /212/, Zápisnica o prevzatí správy školy /219/, Vyžiadanie podkladov štruktúry cigánskeho obyvateľstva /221/, Plán zabezpečenia osláv 55. výročia VOSR, 50. výročia vzniku ZSSR a Mesiaca ČSSP v obci Pača /292/, Prehodnotenie volebných programov /333/, Komentár - na počesť 28. výročia SNP a 55. výročia VOSR v obci Pača /343/, Výkaz o kultúrno - výchovnej činnosti za rok 1972 /350/, Celooobecný socialistický záväzok obce Pača, Čestné prehlásenia o zavlečení do koncentračného tábora, Anketový lístok z oblasti poskytovania služieb obyvateľstvu

195

22 - 306

1973

č.15

Hodnotenie poslanca ONV v Rožňave /22/, Vyhodnotenie aktivity poslancov NV všetkých stupňov v obci Pača /32/, Žiadosť o súhlas k prevodu nehnuteľnosti - rozhodnutie /35/, Zápis - zameranie rekonštrukcie verejného osvetlenia v obci /39/, Telovýchovná jednota SOKOL Pača /42/, Technický stav miestneho rozhlasu - nahlásenie /55/, Skladanie účtov poslancami ONV a MNV za rok 1973 /56/, Prehľad počtov cigánskych obyvateľov v obci Pača /57/, Žiadosť o odňatie poľnohospodárskej pôdy pre IBV /100/, Financovanie akcie "Z" v roku 1973 /103/, Karta pasportu kultúrnych zariadení /129/, Nahlásenie inžinierskej vybavenosti /148/, Záznam z previerky prevádzkarne MNV /154/, Žiadosť o pridelenie finančných prostriedkov na dokončenie výstavby kultúrneho domu

/188/, Zápisnica - zistenie povodňových škôd /207/, Žiadosť o udelenie finančných prostriedkov na odstránenie povodňových škôd /247/, Vyžiadanie vyhodnotenia pracovníkov na úseku kultúry /268/, Záznam - preverenie podkladov ku začatiu financovania akcie "Z" "Obliekáreň - Pača" /306/, Prehľad počtov cigánskych obyvateľov v obci, Celooobecný socialistický záväzok, Plán hlavných úloh MNV na obdobie 1974 - 1975

196

3 - 390

1974

č.15

Záznam vo veci písania obecnej kroniky /3/, Zápisnica - odovzдание a prevzatie stavebnej akcie /26/, Zoznam o udelení štátnych, rezortných a ostatných vyznamenaní /65/, Individuálna bytová výstavba - rozhodnutie /85/, Vybrané ukazovatele na úseku komunikácii a bytového fondu za roky 1971-1973 /123/, Paspportizačný dotazník o stave archivovaného spisového materiálu /192/, Žiadosť o uvolnenie z funkcie tajomníka MNV /233/, Záznam o spôsobených škodách živelnou pohromou v dobe od 10.6.1974 do 16.6.1974 na lesných cestách /258/, Prehľad počtov cigánskych obyvateľov v obci Pača /274/, Revízna správa MNV /286/, Záznam vo veci písania obecnej kroniky /287/, Predbežné hlásenie o zistených povodňových škodách v roku 1974 /327/, Štatistické údaje o počte NV, poslancov, komisií /381/, Záznam o plnení úloh vyplývajúcich z volebných programov národných výborov na roky 1972-1975 /383/, Výkaz o priestupkoch /384/, Organizačný poriadok rozhlasového krúžku pri MNV /390/, Zápisnica z rokovania stránickej skupiny, Nákupné stredisko a závod verejného stravovania - rozhodnutia, Prehľad o rozvoji obce od oslobodenia

197

1 - 493

1975

č.15

Žiadosť o poskytnutie finančných prostriedkov na vybavenie kultúrneho domu /1/, Podklady na akciu "Z" /2/, Menoslov padlých hrdinov z obce Pača /18/, Údaje o pasportizácii budov MNV - nahlásenie /110/, Pomníky padlých vojakov z II. svetovej vojny - negatívna správa /163/, Prehľad počtov cigánskych obyvateľov /191/, Záznam z previerky písania obecnej kroniky /198/, Výkaz o vyrúbení miestnych daní a poplatkov /218/, Zistenie stavu a počtu mostov na miestnych komunikáciách /241/, Zápisnica z komplexnej previerky činnosti národného výboru z hľadiska požiarnej ochrany obce /251/, ZDŠ - odvolanie riaditeľa školy /262/, ZDŠ - poverenie na funkciu riaditeľa školy /263/, Zhodnotenie plnenia volebných programov NF za obdobie 1972 - 1975 /265/, Materská škola v Pači - Organizačný poriadok /275/, Prehľad o zavedení jednotnej evidencie číslovaní budov /282/, Žiadosť o prevedenie úpravy odhadu povodňových škôd /415/, Nahlásenie zdravotných jednotiek, dobrovoľných sestier Červeného kríža /418/, Záznam z previerky plnenia plánu akcie "Z" /457/, Hlásenie o vysadených stromoch k 30.11.1975 /470/, Prehľad počtov cigánskych obyvateľov v obci /493/, Plnenie úloh päťročného plánu, Prehľad o kádromom zložení ZPOZ, Plán hlavných úloh MNV, Plán politicko - organizačného

zabezpečenia osláv 58. výročia VOSR a mesiaca ČSSP

- | | | | |
|--|-----------|------|------|
| 198 | 45 - 577 | 1976 | č.16 |
| <p>Zmena kultúr v katastrálnom území Pača - rozhodnutie /45/, Nahlásenie prevedených úprav v rámci odstraňovania povodňových škôd /47/, Počet obyvateľov obce /49/, Zoznam dôchodcov /75/, Povodňová ochrana na tokoch /87/, Výkaz o kultúrno - výchovnej činnosti /116/, Zápisnica o prevzatí správy školy /118/, Prehľad o počte poberateľov rôznych dávok a dôchodkov cigánskymi obyvateľmi /169/, Príprava volieb do zastupiteľských zborov - zaslanie počtu obyvateľov /212/, Záznam z previerky kultúrno - osvetovej činnosti v obci /273/, Kandidovanie členov Zväzu invalidov do Rád MNV /423/, Správa o vykonaní služieb a činností občanov /539/, Prehľad o počte cintorínov /562/, Záznam spísaný z príležitosti prevedenia odhadu povodňových škôd na miestnych komunikáciách vzniknutých 2. - 3. decembra pri dlhotrvajúcich dažďoch /577/, Voľby, Súpis hospodárskych zvierat, Plán hlavných úloh MNV, Volebný program Národného frontu obce Pača na roky 1976 - 1980</p> | | | |
| 199 | 164 - 438 | 1977 | č.16 |
| <p>Zoznam mien zakladajúcich členov JRD /164/, Nahlásenie dobrovoľného spolupracovníka na úseku starostlivosti o spoločensky neprispôsobivých občanov /322/, Prehľad o zavedení jednotnej evidencie číslovania budov /347/, Ročný prehľad o počte cigánskych obyvateľov v produktívnom veku /419/, Vyžiadanie údajov k štatistike cigánskych obyvateľov /438/, Plán hlavných úloh MNV</p> | | | |
| 200 | 9 - 513 | 1978 | č.16 |
| <p>Prehľady o vydaných povoleniach na vykonávanie činnosti /9/, Vypracovanie opatrenia na zlepšenie starostlivosti o starých, odkázaných a invalidných občanov /52/, Nahlásenie údajov v spotrebe elektrickej energie na úseku verejného osvetlenia obce /110/, Zápisnica pri prevedení komisionálneho ohodnotenia živelných pohrom /199/, Polročný prehľad o počte cigánskych obyvateľov v produktívnom veku /209/, Prehľad o udelených, prepožičaných vyznamenaniach /328/, Poznatky o podzemných priestoroch - negatívne /341/, Zoznam verejných studní /351/, Prieskum odkázaných občanov do Ústavu sociálnej starostlivosti /468/, Školenie dôverníkov starostlivosti o rodinu a deti /490/, Ročný prehľad o pracovnom uplatnení cigánskych občanov v produktívnom veku /513/, Vyhodnotenie akcie "Apríl - mesiac požiarnej ochrany", Plán hlavných úloh MNV, Vyhodnotenie plnenia volebného programu NF v obci za roky 1976 - 1978, Dohoda medzi Jednotou SD Rožňava a MNV Pača o výstavbe a odpredaji inžinierskych sietí v Pači, Dohoda medzi Jednotou SD Rožňava a MNV Pača o</p> | | | |

výstavbe a odpredaji nákupného strediska a ZVS v Pači

- | | | | |
|-----|----------|------|------|
| 201 | 38 - 322 | 1979 | č.16 |
|-----|----------|------|------|
- Nahlásenie spotreby elektrickej energie na verejnom osvetlení /38/, Evidencia o negramotnosti cigánskych občanov - negatívna /44/, Žiadosť o zabezpečenie finančných prostriedkov na vybavenie obradnej miestnosti MNV /45/, Vyjadrenie k žiadosti o zriadenie kina /66/, Plán akcie "Z" na rok 1979 /82/, Zoznam 80 ročných a starších občanov /123/, Prehľad o počte bytov a nebytových jednotiek /127/, Vyhodnotenie akcie "Marec - mesiac požiarnej ochrany" /206/, Štatistický prehľad o matričných zápisoch a základných občianskych obradoch /276/, Zoznam súkromných dodávateľov ovčej vlny /303/, Správa o plnení opatrení na zabezpečenie sčítania ľudu, domov a bytov v roku 1980 /322/, Ročný prehľad o pracovnom uplatnení cigánskych občanov v produktívnom veku, Oznámenie o počte cigánskych obyvateľov k 31.12.1979, Plán hlavných úloh MNV, Záznam z previerky - Akcia "Z", Hospodárska zmluva medzi ZDŠ Pača a ZDŠ Krásnohorské Podhradie
- | | | | |
|-----|---------|------|------|
| 202 | 4 - 335 | 1980 | č.17 |
|-----|---------|------|------|
- Vyhodnotenie spotreby alkoholu /4/, Sektorový prehľad o plochách kultúr /15/, Prehľad o zložení Komisie na Ochranu verejného poriadku /16/, Zoznam súkromných dodávateľov ovčej vlny /29/, Usporiadanie národného majetku NV /40/, Zápisnica z previerky MNV ako sa plnia úlohy na úseku starostlivosti o rodinu a deti /148/, Výkaz o počte cigánskych obyvateľov /177/, Zoznam súkromných dodávateľov ovčej vlny /193/, Plnenie plánu investičnej výstavby akcie "Z" /194/, Prijatie socialistického záväzku na úseku poľnohospodárstva /195/, Trvalé odňatie poľnohospodárskej pôdy poľnohospodárskej výroby pre účely IBV - rozhodnutie /222/, Osvedčenie o vyňatí dobývacieho priestoru z evidencie /237/, Rozhodnutia - trvalé odňatie poľnohospodárskej pôdy poľnohospodárskej výroby pre IBV /239, 240, 241/, Prehľad o počte cigánskych obyvateľov v produktívnom veku /320/, Súhlas na trvalé odňatie poľnohospodárskej pôdy poľnohospodárskej výroby pre účely IBV - rozhodnutie /334, 335/, Plán hlavných úloh MNV, Rozpracovanie záverov zasadání ÚV KSČ, Plenárnych zasadání ÚV KSS, Súpis hospodárskych zvierat
- | | | | |
|-----|---------|------|------|
| 203 | 1 - 391 | 1981 | č.17 |
|-----|---------|------|------|
- Trvalé odňatie poľnohospodárskej pôdy poľnohospodárskej výroby pre účely IBV - rozhodnutie /1/, Individuálna bytová výstavba /9/, Sektorový prehľad o plochách kultúr /14/, Zoznam súkromných dodávateľov ovčej vlny /15/, Zoznam verejných studní v obci /28/, Vyjadrenie k zriadeniu kín /61/, Plán akcie "Z" /75/,

Vyhodnotenie socialistickej súťaže medzi MsNV a MNV /153/, Oprava veže a kostola - súhlas /255/, Plnenie investičnej časti akcie "Z" /257/, Zabezpečenie hospodárskych a účtovných operácií v hospodárstve národného výboru - určenie zodpovedných pracovníkov /268/, Prehľad o získaných čestných uznaniach Zboru pre občianske záležitosti od roku 1975 /270/, Evidencia žump /338/, Oznámenie o počte cigánskych obyvateľov /386/, Ročný výkaz o počte cigánskych obyvateľov v produktívnom veku /391/, Voľby, Prihláška do súťaže zborov pre občianske záležitosti k 60. výročiu založenia KSČ a k 65. výročiu Veľkej októbrovej socialistickej revolúcie, Návrh volebného programu NF 1981 - 1986, Správa o činnosti Zboru pre občianske záležitosti, Menný zoznam obyvateľov obce, Jednotný plán kultúrno - výchovnej činnosti, Ročné hodnotenie činnosti MKZ v Pači

- | | | | |
|-----|---|------|------|
| 204 | 65 - 305 | 1982 | č.17 |
| | Zhodnotenie vedúcej MKZ /65/, Upresnenie evidencie cigánskych občanov - dotazník /72/, Zápisnica o previerke zabezpečovania úloh požiarnej ochrany v obci, /170/, Nahlásenie vedenia stranických skupín /201/, Obecná štatistika /206/, Údaje o stave a plnení úloh na úseku riešenia otázok cigánskych obyvateľov v obci /293/, Ročný výkaz o počte cigánskych obyvateľov v produktívnom veku /305/, Materská škola - Organizačný poriadok, Plán hlavných úloh MNV, Súpis hospodárskych zvierat, Stavebné povolenia, Kolaudačné rozhodnutia | | |
| 205 | 31 - 339 | 1983 | č.17 |
| | Objekty v starostlivosti Okresnej inšpekčnej požiarnej ochrany /31/, Zoznam verejných studní - negatívna správa /70/, Návrh na zrušenie Miestnej ľudovej knižnice /108/, Zriadenie dvojtriednej MŠ - odborné stanovisko /151/, Zoznam obyvateľov obce Pača, ktorí sa prisťahovali do obce z iných krajov a okresov ČSSR od roku 1968 /218/, Žiadosť o dodanie lyžiarskeho vleku /234/, Podkladová správa o materiálno - technickom stave a využití kultúrneho domu, MR a knižnice /288/, Súhlas k prevádzke druhej triedy MŠ /294/, Ročný výkaz o pracovnom uplatnení cigánskych občanov v produktívnom veku /339/, Telovýchovná jednota Sokol, Jednotný plán kultúrno - výchovnej činnosti, Rozpracovanie uznesení Okresnej konferencie KSS v Rožňave konanej 23. - 24. apríla 1983 na podmienky obce Pača, Stavebné povolenia, Kolaudačné rozhodnutia | | |
| 206 | 4 - 364 | 1984 | č.18 |
| | Upresnenie dátumu oslobodenia obce - nahlásenie /4/, Zoznam súkromných dodávateľov ovčej vlny /27/, Prehľad o cigánskych obyvateľoch, ktorí v roku | | |

1983 odišli do ČSR /30/, Návrh požiadaviek od organizácií hospodáriacich v teritóriu obce /78/, Vyhodnotenie akcie " Marec mesiac požiarnej ochrany " /94/, Zoznam dlhoročných funkcionárov, poslancov a pracovníkov Národného výboru /203/, Formulár nehnuteľnej kultúrnej pamiatky /212/, Majetkoprávne usporiadanie nehnuteľností v správe Národného výboru /258/, Vyvlastnenie nehnuteľností na individuálnu bytovú výstavbu v k. ú. Pača /288, 298/, Ročný výkaz o pracovnom uplatnení cigánskych občanov v produktívnom veku /364/, Sektorový prehľad o plochách kultúr, Stavebné povolenia

- | | | | |
|-----|----------|------|------|
| 207 | 22 - 309 | 1985 | č.18 |
|-----|----------|------|------|
- Zoznam súkromných dodávateľov ovčej vlny /22/, Vyhodnotenie plnenia úloh riešenia otázok cigánskych obyvateľov /29/, Vyhodnotenie súťaže o najkrajšiu obec, mesto v okrese za rok 1984 /84/, Zoznam súkromných dodávateľov ovčej vlny /159/, Prehľad o formách riešenia bytovej problematiky cigánskych obyvateľov - zaostalo žijúci cigánski obyvatelia /260/, Jozef Helcman - povolenie na odstránenie stavby rodinného domu /305/, Štatistika - výkaz o plnení úloh súvisiacich s akulturáciou cigánskych obyvateľov /309/, Stavebné
- | | | | |
|-----|---------|------|------|
| 208 | 2 - 429 | 1986 | č.18 |
|-----|---------|------|------|
- Štatistický prehľad o matričných zápisoch od 1.1. do 31.12.1985 /2/, Zoznam súkromných dodávateľov ovčej vlny /13/, Zoznam občanov, ktorí uzavreli manželstvo na tunajšom MNV v rokoch 1936 (50. výročie) a 1961 (25. výročie) /19/, Sektorový prehľad o plochách kultúr /26/, Prieskum negramotnosti cigánskych občanov /34/, Vyhodnotenie akcie " Marec mesiac Požiarnej ochrany " /68/, Zoznam pridelených súpisných čísel domov /80/, Uzatváranie zmlúv a dohôd na pomoc plnenia volebného programu Národného frontu /107/, Zoznam prevádzok pri MNV /193/, Zoznam súkromných dodávateľov ovčej vlny /263/, Narodenie detí za I. polrok 1986 - nahlásenie /265/, Stanovisko k pripomienke budovania zdravotníckeho strediska /273/, Vyhodnotenie výkonu štátnej správy za rok 1985 /328/, Správa o usporiadaní nehnuteľného národného majetku /334/, Správa o priebehu jesenného upratovania /356/, Nahlásenie dôverníka starostlivosti o deti /364/, Verejné zhromaždenie občanov /374/, Žiadosť o registráciu ďalších činnosti v Prevádzkarni MNV /429/, Hodnotenie plnenia volebného programu NF za rok 1986, Rozpracovanie záverov XVII. zjazdu Komunistickej strany Československa, krajskej a okresnej konferencie KSS na podmienky MNV v Pači, Plán hlavných úloh MNV, Rozbor činnosti MKS Pača, Volebný program Národného frontu na volebné obdobie 1986 - 1990, Správa o príprave volieb do zastupiteľských zborov, Komplexný plán dlhodobých opatrení MNV na zvýšenie účinnosti boja proti kriminalite na roky 1986 - 1990

- | | | | |
|-----|---------|------|------|
| 209 | 1 - 308 | 1987 | č.18 |
|-----|---------|------|------|
- Štatistika - výkaz o plnení úloh súvisiacich s akulturáciou cigánskych obyvateľov za rok 1986 /1/, Zoznam súkromných dodávateľov ovčej vlny /22/, Program využitia kultúrnych domov /34/, Rozbor priestupkovosti cigánskych obyvateľov za rok 1986 /142/, Nahlásenie úloh poslanca ONV /154/, Zoznam súkromných dodávateľov ovčej vlny /213/, Štatistický prehľad o matričných zápisoch od 1.1. do 30.06.1987, Správa o stave materiálne - technického zabezpečenia brannej výchovy v obci /222/, Oprava cirkevných objektov - súhlas /272/, Výpis uznesenia rady MNV o zriadení Prevádzkárni MNV /283/, Miestne kultúrne stredisko v Pači - ročný výkaz o kultúrno - osvetovej činnosti za rok 1987 /287/, Pasportizácia budov národných výborov /308/, Zhodnotenie celokrajšej pracovnej smeny prevedenej dňa 20. apríla 1985, Plán politicko - organizačného zabezpečenia osláv 1. a 9. mája v podmienkach obce Pača, Ročný výkaz MV SSR o činnosti Národných výborov v správnom konaní za rok 1986, Zápisnica z verejného zhromaždenia občanov, Plán hlavných úloh MNV, Územné rozhodnutie na stavbu : " Miestne káble v záujmových oblastiach UTO Rožňava "
- | | | | |
|-----|----------|------|------|
| 210 | 10 - 195 | 1988 | č.19 |
|-----|----------|------|------|
- Správa o využití objektov ZŠ, plnenie VP NF na úseku školstva a údržba školských zariadení /10/, Zoznam súkromných dodávateľov ovčej vlny /15/, Rozhodnutie - Odňatie poľnohospodárskej pôdy poľnohospodárskej výroby pre účel výstavby garáže /44/, Vyhodnotenie akcie "Marec - Mesiac Požiarnej ochrany" /96/, Nahlásenie aktivistov z radov cigánskych občanov - negatívne /147/, Žiadosť o zaslanie potvrdenia o stave oviec /186/, Žiadosť o registráciu ďalších činnosti Prevádzkarne MNV /195/, Zloženie obyvateľstva v obci - nahlásenie, Ročný výkaz MV SSR o činnosti NV v správnom konaní, Plán hlavných úloh MNV
- | | | | |
|-----|----------|------|------|
| 211 | 10 - 335 | 1989 | č.19 |
|-----|----------|------|------|
- Hlásenie skutočného stavu motorových vozidiel /10/, Záznam z previerky v obci Pača /57/, Povolenie na odstránenie stavby rodinného domu /335/, Zoznam domov, Výkazy MV SSR o činnosti NV v správnom konaní, Plán hlavných úloh MNV na rok 1989, Plán akcie "Z" - výstavba vodovodu, Inventarizácia národného majetku
- | | | | |
|-----|----------|------|------|
| 212 | 31 - 291 | 1990 | č.19 |
|-----|----------|------|------|
- Názvy tokov, pasienkov, lesov a vrchov - zaslanie opravených názvov /31/, Prehľad volených orgánov u MsNV, MNV /75/, Hlásenie o povodňových škodách /185/, Žiadosť o vydanie posudku k zriadeniu ZŠ /206/, Nahlásenie vybraných

ukazovateľov oblastného rozvoja Slovenska /211/, Zriadenie Základnej školy v Pači - odborné stanovisko /231/, Návrh na vytvorenie sčítacích obvodov pre sčítanie ľudu, domov a bytov v roku 1991 /285/, Vodovod Pača - návrh pásma hygienickej ochrany vodných zdrojov II. stupňa - vyžiadanie stanoviska /291/, Protokol o odovzdaní dokumentácie a ďalších písomností MNV v Pači obci Pača dňa 14.decembra 1990

III. ÚČTOVNÝ MATERIÁL

213		1950	č.19
	Hlavná kniha, Peňažný denník		
214		1951	č.19
	Peňažný denník, Hlavná kniha účinov rozpočtových a priebežných, Denník Štátnej banky		
215		1952	č.20
	Hlavná kniha účinov rozpočtových a priebežných		
216		1953	č.20
	Hlavná kniha účinov rozpočtových a priebežných, Pokladničná kniha, Rozpočet, Ročný účtovný výkaz		
217		1954	č.20
	Kniha príjmov, Denník, Pokladničná kniha trvalého preddavku, Rozpočet		
218		1955	č.20

Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Denník, Pokladničná kniha trvalého preddavku,
Kniha v hotovosti zaplatených príjmov a peňažných zásielok

219	1956	č.21
Denník, Kniha výdavkov, Pokladničná kniha, Kniha pohľadávok a dlhov, Rozpočet		
220	1957	č.21
Denník, Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Pokladničná kniha, Kniha pohľadávok a dlhov, Rozpočet		
221	1958	č.21
Denník, Kniha príjmov, Ročný výkaz o príjmoch a výdavkoch MNV		
222	1959	č.21
Denník, Kniha príjmov, Kniha výdavkov		
223	1960	č.22
Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Peňažný denník, Rozpočet, Rozpočet príjmov a výdavkov, Prehľad o peňažnom hospodárení		
224	1961	č.22
Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Denník za rok 1961, Denník za roky 1960 - 1961, Peňažný denník, Rozpočet		
225	1962	č.23
Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Kniha pohľadávok, Denník, Rozpočet, Komplexný rozbor hospodárenia MNV a ním riadených organizácii za rok 1962		

226	1963	č.23	Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Kniha pohľadávok, Denník, Peňažný denník Prevádzkarni MNV, Rozpočet
227	1964	č.24	Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Kniha pohľadávok, Denník, Rozpočet
228	1965	č.24	Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Denník, Peňažný denník Prevádzkarni MNV, Rozpočet
229	1966	č.24	Kniha príjmov, Kniha pohľadávok, Denník
230	1967	č.25	Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Denník
231	1968	č.25	Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Denník
232	1969	č.25	Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Kniha pohľadávok, Denník
233	1970	č.26	Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Kniha pohľadávok
234	1971	č.26	Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Kniha pohľadávok, Denník, Komplexný rozbor

hospodárenia MNV v Pači

- | | | |
|--|------|------|
| 235 | 1972 | č.26 |
| Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Kniha pohľadávok, Denník, Vyhodnotenie ročných výsledkov plnenia úloh, rozpočtu a finančného plánu MNV | | |
| 236 | 1973 | č.27 |
| Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Kniha pohľadávok, Denník, Zoznam domovej dane vyrubovanej z budov | | |
| 237 | 1974 | č.27 |
| Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Kniha pohľadávok, Denník, Rozbor hospodárenia MNV v Pači, Správa o výsledku hospodárenia Prevádzkárni MNV v Pači, Zoznam domovej dane vyrubovanej z budov | | |
| 238 | 1975 | č.27 |
| Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Kniha pohľadávok, Denník, Komplexný rozbor hospodárenia MNV v Pači | | |
| 239 | 1976 | č.28 |
| Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Kniha pohľadávok, Denník, Komplexný rozbor hospodárenia MNV v Pači | | |
| 240 | 1977 | č.28 |
| Kniha výdavkov, Kniha pohľadávok, Denník, Komplexný rozbor hospodárenia MNV v Pači | | |
| 241 | 1978 | č.28 |
| Kniha príjmov 1978 - 1979, Kniha výdavkov, Kniha pohľadávok, Denník, Komplexný rozbor hospodárenia MNV v Pači, Rozpočet, Prehľad o hospodárení | | |

drobných prevádzkárni MNV

242	1979	č.29
Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Kniha pohľadávok, Denník, Rozpočet		
243	1980	č.29
Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Kniha pohľadávok, Denník, Komplexný rozbor hospodárenia MNV v Pači, Rozpočet		
244	1981	č.29
Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Kniha pohľadávok, Denník, Peňažný denník prevádzkárni MNV, Rozpočet		
245	1982	č.30
Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Kniha pohľadávok, Denník, Komplexný rozbor hospodárenia MNV v Pači, Rozpočet, Predpisný zoznam poľnohospodárskej dane, dane z pozemkov		
246	1983	č.30
Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Kniha pohľadávok, Denník, Komplexný rozbor hospodárenia MNV v Pači, Rozpočet		
247	1984	č.30
Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Kniha pohľadávok, Denník, Peňažný denník prevádzkárni MNV, Komplexný rozbor hospodárenia MNV v Pači, Rozpočet		
248	1985	č.31
Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Kniha pohľadávok, Denník, Peňažný denník prevádzkárni MNV, Rozpočet		

249	1986	č.31
Kniha výdavkov, Denník, Peňažný denník prevádzkárni MNV, Rozpočet, Zoznam domovej dane vyrubovanej z budov		
250	1987	č.31
Kniha príjmov 1987-1988, Kniha výdavkov, Denník, Rozpočet, Zoznam domovej dane vyrubovanej z budov		
251	1988	č.31
Kniha výdavkov, Zoznam domovej dane vyrubovanej z budov		
252	1989	č.31
Rozpočet, Zoznam domovej dane vyrubovanej z budov		
253	1990	č.31
Zoznam domovej dane vyrubovanej z budov		

IV. OSTATNÉ PÍSOMNOSTI

254	1953	č.32
Hlavná kniha - JRD III. typ		
255	1979–1980; 1983	č.32
Individuálna bytová výstavba - rozhodnutia		

256		1985–1986	č.32
	Individuálna bytová výstavba - rozhodnutia		
257		1959–1969; 1975	č.33
	Rozhodnutia o prípustnosti stavby		